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Asociația Grupurilor Locale de Tineret a luat
naștere dintr-un parteneriat dintre România și Belgia. 

ONG-ul funcționează ca o organizație tip umbrelă ce
adună împreună 16 GLT-uri (grupuri locale de tineret)

ce se întind pe toată suprafața României în mediul
urban cât și rural.  

Despre AGLTDespre AGLT

Fiecare voluntar se implică în comunitatea noastră prin
activități de petrecere a timpului liber pentru tineret cât

și copii precum: 

activități socio-educative (de creativitate,
conștientizare, sportive, ecologice, sociale, sănătate,
etc.) adaptate în funcție de nevoile comunităților. 
zile ludice pentru copii cu scopul pregătirii
acestora ca cetățeni în comunitate. 
cursuri de inițiere și formare a tinerilor pentru a
activa ca voluntari în comunitățile lor 



Educație non-formală
prin joc

Lucru în echipă

Creativitate

Egalitate

Leadership

Idei promovateIdei promovate
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BeneficiariBeneficiari

53,49% copii

28,68% voluntari

13,87% tineri

3,96% familii
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ActivitățiActivități
Zile de joacă

Alte activități

Teambuilding

Ateliere

Cursuri de recrutare

Tabere Naționale

197

86

39

12

11

1
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Consiliul directorConsiliul director
&&

Board-ulBoard-ul

În perioada 28 aprilie-1 mai la Iași a avut loc întâlnirea
Consiliului Director și a Boardului Lucrativ. Am profitat de

acest weekend prelungit pentru a ne reuni la Iași, iar în
afara bucuriei revederii, am avut ședințe productive

pentru a evalua progresul asociației în ultimele 6 luni și
pentru a ne pregăti strategiile pentru viitor.  

În perioada 28 aprilie-1 mai la Iași a avut loc întâlnirea
Consiliului Director și a Boardului Lucrativ. Am profitat de

acest weekend prelungit pentru a ne reuni la Iași, iar în
afara bucuriei revederii, am avut ședințe productive

pentru a evalua progresul asociației în ultimele 6 luni și
pentru a ne pregăti strategiile pentru viitor.  

Desigur, am sărbătorit 1 Mai prin muncă, dar
nu am putut să ratăm ocazia de a organiza și
un picnic, unde ne-am întâlnit cu toți membrii
AGLT din Iași, am povestit, ne-am distrat și
am simțit bucuria de a fi împreună. 
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Astfel, fiind plini de încredere și
energie pozitivă, am început drumul
nostru în dezvoltarea cât mai
armonioasă a AGLT-ului și în
mandatul acesta. 

Weekend-ul 17-19 noiembrie a adunat membrii Boardului
Executiv și ai Consiliului Director la Lepșa, județul Vrancea.

Am dezbătut noi idei conturând strategia în lunile ce urmează,
am reorganizat structura conducerii și am stabilit obiectivele
de viitor. Sedința a fost una specială pentru noi, deoarece l-
am avut ca invitat special pe Bart, căruia îi mulțumim pentru

implicare.  
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EvenimenteEvenimente  
internaționaleinternaționale

Belgia - Birou meeting
Alina

1 participant
10 organizații (10 țări)

Pentru a menține o comunicare continuă și activă între
organizațiile europene membre, Fimcap organizează o
întâlnire de două ori pe an. Anul acesta, prima întâlnire s-a
desfășurat între 24-26 Februarie 2023, în Namur, Belgia.

În cadrul acestei întâlniri s-au reunit 9 organizații împreună
cu președinții europeni pentru a discuta despre noile
organizații care doresc să ni se alăture, rolul de “Regional
Ambassador”, ghiduri de sustenabilitate, probleme cu care
se confruntă organizațiile în prezent și viitoare evenimente.



10

Danemarca - Easter course ( European Fellowship)
si Euro Course (Fimcap) 2023

Easter course este un curs de formare anual
organizat de FIMCAP Europe, care are loc de
obicei în perioada Paștelui. În fiecare an, EC
este găzduit de o organizație membră
diferită. Grupul țintă sunt liderii tineri (18+)
care sunt activi într-un grup local. Accentul în
Easter Course este pe dobândirea de abilități
noi, acumularea de cunoștințe și dezvoltarea
capacității.

Nicholas, Delia, Alex, Teodor
63 participanți
10 organizatori

8 țări
9 zile
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România - EuroCamp
32 participanți AGLT

9 organizații 
9 țări

Anul acesta AGLT și-a asumat o nouă provocare și am decis să ne
implicăm în organizarea unui eveniment internațional de înaltă
amploare pentru a arăta lumii frumusețea naturală a României.

Bazat pe Comunicatul Comisiei Europene din 22 mai 2018 despre
"Implicarea, conectarea și împuternicirea tinerilor", ne dorim să
concentrăm atenția acestui proiect asupra implicării civice și a

angajamentului pentru mediu al tinerilor. 

Proiectul a vizat promovarea valorilor democratice și a unei
identități europene comune, încurajând, de asemenea, implicarea  

tinerilor și evidențiind exemple de comunități care trăiesc împreună
armonios în timp ce abordează provocările globale.
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În acest an, EuroCamp a ales un subiect care a rezonat
profund cu participanții săi: “sustenabilitate”.  Zilele au
fost pline de drumeții incitante, întâlniri apropiate cu
fauna locală și provocări care ne-au pus la încercare
limitele. Împreună am descoperit că putem face o

diferență prin acțiuni responsabile.

În încheiere, ne exprimăm cea mai profundă recunoștință
către fiecare participant, organizator, ghid și susținător

care a contribuit la EuroCamp 2023. Împreună, din
fiecare colț al Europei, am creat amintiri de neuitat și am
clădit prietenii care vor dăinui o viață întreagă. Pe măsură
ce purtăm cu noi lecțiile despre sustenabilitate și căldura
prieteniei, ne așteptăm cu nerăbdare la aventurile viitoare

care vor continua să ne aducă împreună
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În perioada 10-20 august a avut loc o activitate specială denumită,
General Assembly, în cadrul organizației umbrelă Fimcap la care au

participat 20 de asociații de tineret însumând aproximativ 100 de
participanți internaționali. Aceasta are loc o dată la trei ani, iar anul

acesta s-a desfășurat în orașul Gernsheim din Germania de organizare
ocupându-se KjG, o asociație de tineret locală.

Evenimentele importante au fost alegerile europene la care au fost
aleși președinții următorilor 3 ani. În cadrul acestui eveniment au fost
prezentate rapoarte ale grupurilor de lucru din componența FIMCAP

precum comunicare, financiar, presidium european ce a prezentat
organizațiile europene membre/afiliate și situațiile curente ale acestora
împreună cu aplicații noi. Ne-au fost prezentate ulterior acțiunile Policy

Pool-ului și următoarele activități organizate de Pool of Trainers.

Germania - General Assembly
Rareș

1 participant AGLT
20 organizații
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Apoi am trecut spre partea intercontinentală prin conferințe
comune cu toate cele 20 de organizații și grupuri de lucru

pe principalele teme ale conferinței: solidaritate și misiunea
care va guverna activitățile organizației și membrilor în

următorii trei ani, conținând planuri de acțiune concrete și
atitudini generale.

De asemenea au fost tratate în cadrul grupurilor de lucru
teme precum: Safe spaces; FIMCAP Day; Comunicare;
Spiritualitate; Solidaritate financiară. Au fost propuse și
votate schimbări de statut și reguli interne, majoritatea
dintre acestea s-au focusat pe actualizarea formulării în
context cotidian. Au existat sesiuni informative pe teme
precum tabăra internațională ce va avea loc în Chile în
2025, și multe alte activități și planuri ale asociațiilor

membre și FIMCAP în general.
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Albania - August Spaç Summer Camp

Arina
1 participant AGLT

5 țări

Fundația Maximilian Kolbe, în colaborare cu Muzeul din Spaç și
Comisia Albaneză Justitia et Pax, cu sprijin financiar din partea

Ministerului Afacerilor Externe German și Renovabis, a organizat din
nou tabăra de vară din Albania în perioada 26-31 August 2023.

Prin acest proiect, se dorește transformarea fostei închisori din Spaç
într-o destinație de învățare despre încălcarea demnității umane și
experiența istorică din Albania. Proiectul își propune să folosească
interesul și energia tinerilor pentru a crește conștientizarea despre

modul de abordarea trecutului comunist, în timp ce se consolidează
capacitatea acestora de a face față acestei sarcini delicate.

Scopul proiectului este promovarea schimbului de experiență și
crearea de rețele între țările cu background și provocări similare, în
vederea sporirii capacităților lor de a face față trecutului marcat de

violență, în interesul unui viitor mai bun.
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EuroTraining este un curs de formare organizat de FIMCAP Europe o dată
la doi ani. Grupul țintă pentru acest curs sunt liderii sau formatorii

experimentați la nivel regional sau național. În comparație cu
EuroCourse-ul anual, accentul este mai mult pe instruirea în organizarea

și facilitarea cursurilor, pe metodologie și comunicare și pe învățarea
modului de organizare a schimburilor internaționale și activități cu

participanți internaționali.

Finlanda - EuroTraining
Andrada, Andreea, Delia

3 participanți AGLT
11 Organizații

Mărturiile participanților:
Experiența Eurotraining 2023 a fost una dintre cele mai
frumoase și unice activități la care am avut norocul să
particip. Cei 30 de participanți din 11 țări au avut ocazia de a
invăța atât despre leadership și redactarea unui proiect
Erasmus, atât cât și despre diversitatea culturală și
frumusețea fiecărei organizații în parte. În cele 5 zile
petrecute împreună în Finlanda, am avut parte de un schimb
constant de idei și experiențe, activitățile fiind un prilej de a
ne dezvolta, învață și lega prietenii noi.
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TON dayTON day

În perioada 22-23 Aprilie, inițiativa
marca AGLT care își dorește să aducă
împreună toate structurile din această

comunitate s-a întors: TON DAY! 

Cu ocazia zilei Pământului, AGLT-iștii din 9
localități și-au propus să învețe împreună cum
să îngrijească comunitatea în care trăim.
Alături de structurile TON (CDL, CLS, OLB,
OLF, ADAM), GLT-urile l-au ajutat pe Toni, un
băiețel ce iubește natura nespus de mult, să își
îngrijească locul preferat, care a fost afectat
de poluare, un salcâm bătrân, respectiv
mediul înconjurător. 

Astfel, 72 de voluntari au desfășurat
aceasta activitate și au învățat 189 de
copii ce înseamnă reciclarea și grija față
de natură. Chiar dacă aceștia au făcut un
pas mic în ceea ce privește protejarea
mediului, acesta a fost cu adevărat
important pentru un viitor mai verde și mai
sănătos. 
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Ziua Comună de AcțiuneZiua Comună de Acțiune
Așa cum se obișnuiește în fiecare an, în apropierea zilei de 22
octombrie, toți AGLT-iștii s-au adunat pentru a îl comemora pe

Doru Pruteanu, fondatorul asociației din care acum facem
parte, AGLT. Ziua Comună de Acțiune a avut loc în 12 grupuri

din toată țara: Fălticeni, Vatra Dornei, Hodora, Constanța,
Văliug, Iași, Tulcea, Berbești, Moldovița, Cehu Silvaniei,

Pașcani și Crucea. 

Greenie, un roboțel determinat să protejeze natura, și-a dus
povestea mai departe alături de 291 de copii dornici sa ofere o
mână de ajutor. Împreună cu cei trei tineri exploratori, Doru,
Maria și Bart, Greenie a reușit să păstreze curățenia în continuare
și, totodată, să determine întregul sat să contribuie la protecția
pădurii locale, respectiv a mediului înconjurător. Cu ajutorul
copiilor, roboțelul nostru a ramăs la fel de energic ca la început
și a răsplătit copiii cu elemente pentru construirea propriului lor
prieten mecanic! 

Așadar, GLT-urile și-au dus împreună misiunea
la bun sfârșit, oferindu-i Zilei Comune de

Acțiune un final de poveste.  

Mulțumim Doru pentru că ne-ai adus
împreună! 
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Tabăra NaționalăTabăra Națională

Între 25-31 iulie și 2-8 august s-a dat
startul la cel mai dorit moment AGLT-
ist din fiecare an, acela fiind Tabara
națională AGLT! În acest an grupele
de avansați (Team and Spirit, Games
and Adventures) alături de cei de la
TOT (training of trainers)  și grupele
de începători, unde 67 de voluntari

din toate colțurile țării au luat parte la
o experiență în spiritul caracteristic

asociației în cea mai splendidă formă. 

Cu ajutorul trainerilor,
fiecare participant a reușit
să învețe noi metode de a
se dezvolta și de a da mai

departe energia și
cunoștințele acumulate  în
fiecare grup din țară. Să nu

uitam și de absolvenții ai
cursului de T.O.T care sunt

pregătiți să învețe noile
generații de voluntari.  
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Anul acesta în urma unor perturbări ale continuumului
spațiu-timp voluntarii AGLT-iști au pornit într-o

călătorie în care au descoperit Cronicile AGLT. Am
călătorit prin diverse epoci, am simțit Crăciunul în
timpul verii, ne-am trezit în pijamale la club, am

reparat Mașina Timpului și ne-am întors în timp pentru
a-l întâlni pe Doru Pruteanu unul dintre fondatorii

ONG-ului nostru. Toate acestea, pe lângă multe altele
au creat amintiri de poveste, însă nu știm dacă sunt de
acum o săptămână ... sau a trecut mai mult? Este cert
avem că încredere în toți cei care ni s-au alăturat în

călătorie, vor continua să clădească un drum tot mai
lung și frumos pentru AGLT! 
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Săptămâna Comună de Acțiune pentru Copiii cu
Dizabilități a fost celebrată în anul 2023 în săptămâna 22-
28 mai. În aceste zile, 3 GLT-uri au desfășurat activități și
au adus bucurie în sufletele copilașilor cu dizabilități. 

Astfel,  voluntarii din GLT-urile Aripi în Europa Fălticeni,
Super noi Câmpulung Moldovenesc și  Cehu Silvaniei au
făcut povestea SCACD-ului să devină realitate, purtând

într-o aventură magica cei 43 de copii minunați din
cadrul activității. 

Așadar, copiii l-au ajutat pe Jack, un aventurier curajos,
să ducă la bun sfârșit ultima provocare a piraților, găsirea
comorii pierdute. Cu toate acestea, prin unirea forțelor,
copiii au descoperit că adevărata comoara s-a aflat în

sufletele lor în tot acest timp: prietenia. 

SCACDSCACD
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Pe data de 18-21 februarie la Complexul Tei (București) a
avut loc o întâlnire foarte importantă pentru liderii noștrii

din fiecare GLT în parte. Toți cei 22 coordonatori au
participat la Cursul coordonatorilor, unde fiecare a învățat
cum să își ajute și să își înțeleagă mai bine Grupul Local de

Tineret la care activează. Modul de învățare a fost prin
educație non-formală  cu ajutorul celor 3 Traineri fară de

care nimic nu se putea întâmpla. La final, fiecare participant
a plecat cu o dorință tot mai puternică să își dezvolte

comunitatea locală într-un mod cât mai inovator și eficient.  

ÎntâlnireaÎntâlnirea  
CoordonatorilorCoordonatorilor
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GLT-uriGLT-uri

Zilele călduroase de vară nu
ne-au oprit să stăm departe de

joacă si distracție. Așa că
sâmbătă 20.08.2023 voluntarii

GLT Together Berbești au
organizat o nouă zi de joacă cu

tematica WATER GAMES! La
finalul activității a avut loc

nelipsita bătaie cu apă de care
ne-am bucurat toți din plin. 

GLT Berbești

GLT Pașcani
Cred că o activitate semnificativă
pentru grupul nostru în anul 2023

este Jocul de pădure de la
Todirești. Am avut parte de un
număr mare de participanți, dar
ceea ce ne-a bucurat enorm de
mult a fost dorința și pasiunea cu

care aceștia s-au jucat împreună cu
noi. Cu siguranță ei nu au uitat acea

zi, cum nu am făcut-o nici noi. 
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GLT Constanța

Pe 18 aprilie 2023, GLT Constanța a organizat un "egghunt" plin
de veselie în Parcul Tăbăcăriei. Participanții entuziaști au căutat

ouă ascunse cu bucurie și voie bună. Cu o organizare
impecabilă, ouăle au fost ingenios ascunse pe tot parcursul
aventurii. La final, toți s-au despărțit cu amintiri frumoase,

buzunare pline de ouă și zâmbete sincere. Egghunt-ul a fost un
succes, aducând bucurie și amintiri de neuitat.
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   Am început activitatea cu o super energie, pe care am
căpătat-o cu ajutorul dansului AGLT-ist. Jocurile au fost
adaptate pentru această sărbătoare, iar noi, voluntarii,

am intrat în spiritul ei și ne-am costumat în diferite
personaje, cum ar fi: spiriduși, prințese, vrăjitoare,

zebre, etc. 

GLT Hodora
O activitate reprezentativă
a acestui an a fost cea de

Halloween, fiind una dintre
cele mai apreciate atât de

copii, cât și de noi
voluntarii. 

Un joc care ne-a plăcut tuturor
a fost ,,Cât e ora vârcolacule"

adaptat după ,,Cât e ora
lupule". Copiii au fost curioși

să afle cum va fi jocul și au fost
foarte atenți la explicațiile

făcute de voluntari. Am
terminat ziua cu încă câteva

dansuri AGLT-iste. 
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În Ajunul Crăciunului, voluntarii din
Grupul Local de Tineret Văliug au
organizat o activitate de colindat
tradițional, aducând în prim-plan
cultura și spiritul comunității. Cu

accesorii tradiționale și entuziasm,
au creat o atmosferă autentică a

sărbătorilor de iarnă, conectându-i
pe cei din jur cu moștenirea

culturală a locului. 

GLT Văliug

Prin colinde pline de căldură
și entuziasm, au transmis
bucuria Crăciunului și au

întărit legăturile comunitare.
De asemenea, au strâns
fonduri pentru viitoarele

inițiative ale grupului,
demonstrând angajamentul

lor față de comunitate și
identitatea culturală a locului.
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GLT Tulcea
În cadrul unei zile pline de aventură și

generozitate, echipa GLT Corabia
Piraților din Tulcea a organizat un cross

caritabil de neuitat. Participanții s-au
implicat cu entuziasm, alergând cu

inima deschisă pentru a susține Centrul
Sf. Sofia. Fiecare pas a fost un gest de

solidaritate, iar fiecare zâmbet a
contat, deoarece întregul venit obținut
a fost direcționat către această cauză
nobilă. A fost o zi în care comunitatea

s-a unit pentru a face diferența în viețile
copiilor și pentru a aduce bucurie în

inimile lor.

GLT Suceava
Activitatea de Crăciun este printre

cele mai frumoase organizate
până acum, deoarece, cu ajutorul

unui grup de voluntariat numit
ASUS, am avut ocazia de a

strânge o sumă de bani pentru a
achiziționa anumite necesități și
am adus un zâmbet pe fețele

copiilor din familiile 
defavorizate. 
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GLT Dumitrești
Cu ocazia Zilei Internaționale a Copilului, am fost invitați de
doamna profesor Aneta Coman și domnul profesor Dumitru
Coman, membri ai OLF, în comuna Jitia, pentru o activitate
specială. Împreună cu doamna director a Liceului Teoretic

„Grigore Gheba" Dumitrești și primarul Adrian Viorel Banaurs,
am organizat și desfășurat diverse activități pe terenul sintetic

din comună, care au încântat copiii.

 Chiar și în ploaie, am continuat și am dansat pe
melodia „Power”. Copiii au fost entuziasmați și ne-

au spus că ne mai așteaptă și altă dată. A fost o
experiență minunată și suntem bucuroși că am

putut aduce bucurie copiilor!
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GLT Cehu Silvaniei

Vara aceasta am
organizat o tabără
de zi unde copiii

din oraș s-au
adunat pentru

jocuri tematice de
vară , mai exact
cele cu apă!  Am
conceput jocuri

distractive și
plăcute care au
lăsat copiii cu

zâmbetele pe buze
și puțin răcoriți

după o zi toridă de
vară! La sfârșit i-am
răsplătit cu câte o

atenție dulce și
rece: înghețată!! 
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GLT Lăpușata
Dacă tot a venit luna octombrie, nu am putut să

ratăm această ocazie, așa că am organizat o zi de
joacă la școala din sat cu tematică de Halloween,

unde cei mici s-au distrat pe cinste, au fost
costumați, iar întreaga încăpere a fost cuprinsă de

zâmbete și voie bună! 
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GLT Fălticeni
Pe data de 15 decembrie 2023, GLT „Aripi în Europa” Fălticeni

a organizat cea mai ambițioasă activitate de până acum:
spectacolul caritabil „Magia Crăciunului”, ediția a II-a. Peste
150 de copii, tineri și părinți s-au bucurat de momentele de

dans, cântat și chiar și de o scenetă de teatru în care Moșul s-a
certat cu renii săi. Toți banii strânși au fost folosiți pentru a

cumpăra provizii pentru 3 familii nevoiașe din zona
Fălticeniului și cadouri pentru copii. 
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GLT Iași
Ziua Comună de Acțiune este o
activitate anuală iubită de toți

Aglt-iștii.  
În anul 2023, voluntarii GLT Hai-
Hui au reușit să organizeze ZCA
în 3 locuri diferite, în care s-au
distrat alături de copiii care au

participat.  
La final cu toții au primit o

surpriză dulce și promisiunea că
vom mai organiza activități cu ei.  

GLT Moldovița
O activitate reprezentativă a anului 2023 în cadrul

GLT "Golden Star" Moldovița este ZCA-ul. La această
activitate au participat peste 20 de copii care s-au

distrat alături de voluntarii noștrii. La finalul activității,
aceștia au ajutat la crearea roboțelului și au primit
ceva dulce în schimb, plecând acasă bucuroși. 
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GLT Crucea
În cadrul grupului GLT "Din suflet pentru tineri" Crucea,

schimbul de experiență de pe data de 25-28 august, a fost
activitatea ce ne-a marcat anul. Voluntarii grupului au primit 6
tineri din GLT "Aripi în Europa" Fălticeni și GLT" Unstoppable"
Pașcani. Pe parcursul schimbului de experiență am desfășurat

mai multe activități cum ar fi un joc de pădure, teambuilding, o
zi de joacă și multe altele. 
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GLT Câmpulung Moldovenesc

În anul 2023, GLT “SuperNoi” a avut ocazia să lucreze alături de
copiii de la “Școala Profesională Specială” din Câmpulung
Moldovenesc în cadrul unei activități foarte importante -

Săptămâna Comună de Acțiune pentru Copiii cu Dizabilități
(SCACD).  

Împreună, am petrecut momente minunate și pline de bucurie,
ne-am distrat și ne-am jucat, reamintindu-ne cât de  semnificativă

este această activitate pentru noi.  
Experiența de a colabora cu acești copii extraordinari a fost de

neuitat, ca de fiecare dată, iar această activitate ne-a adus
împreună într-un mod special, mai mult ca niciodată. 
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GLT Vatra Dornei

 A fost o experiență memorabilă și emoționantă pentru toți cei
implicați. Voluntarii noștri au fost esențiali în organizarea și

desfășurarea evenimentului. Ei au fost alături de noi în fiecare
etapă a pregătirilor, asigurându-se că totul a decurs fără

probleme. De la coordonarea logistică la interacțiunea cu
publicul și distribuirea cadourilor, voluntarii noștrii au fost mereu

prezenți și dedicați cauzei. Prin eforturile lor altruiste, au reușit să
aducă bucurie și speranță în viața copiilor nevoiași.

Am organizat un spectacol
caritabil plin de farmec și
emoție pentru a veni în

ajutorul copiilor în nevoie.

Alături de artiști locali
talentați, am creat momente

artistice magice care au
încântat publicul și au adunat

fonduri importante. Grație
generozității oamenilor, am
putut oferi copiilor cadouri

de Crăciun minunate,
inclusiv haine, pantofi,

plușuri și alimente.
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